



BURMISTRZ ROGOŹNA

64-610 Rogoźno, ul. Nowa 2

tel. (0-67) 26-84-400, 785-009-402, fax (0-67) 26-18-075

NIP: 6060066997, REG: 570791425

www.rogozno.pl

um@rogozno.pl

Rogoźno, dnia 18.06.2024 r.
INTZ.271.30.2024

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE DO SWZ

Dotyczy: pytania do Specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji pn.: *Działania na zbiornikach wodnych polegające na zapobieganiu zakwitowi wód oraz sinicom – Rekultywacja wód powierzchniowych jeziora Rogoźno i Budziszewskiego*

Z uwagi na pytanie do SWZ, które wpłynęło do Zamawiającego dnia 18.06.2024 r., Zamawiający udziela odpowiedzi o następującej treści:

Pytanie nr 1:

Zgodnie z zapisem dotyczącym warunków udziału w postępowaniu oferent musi wykazać, że wykonał: „w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie co najmniej 2 usług polegających na: prowadzeniu zabiegów rekultywacyjnych w zakresie mobilnej aeracji pulweryzacyjnej z precyzyjną inaktywacją fosforu na powierzchni jeziora o powierzchni min. 100 ha, przy czym wartość każdej ze wskazanych usług powinna być nie mniejsza niż 50 000 zł brutto.”.

W związku z powyższym w celu zwiększenia konkurencyjności w postępowaniu nr INTZ.271.30.2024 wnosimy o zmianę ww. warunków udziału poprzez uznanie zrealizowanych przez oferenta co najmniej 2 usług na jeziorach o pow. min. 60 ha, z których wartość każdej ze wskazanych usług powinna być nie mniejsza niż 50 000 zł brutto”.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający pozostawia bez zmian zapis warunku wskazany w SWZ w punkcie X.1 litera d) podpunkt 1).

Burmistrz

Łukasz Zaranek